

atos do CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

BOLETIM DE SERVIÇO Nº 03 | MARÇO DE 2019

BOLETIM DESERVICO



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA REITORIA

Carla Comerlato Jardim

Reitora do Instituto Federal Farroupilha

Nídia Heringer

Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

Vanderlei José Pettenon

Pró-Reitor de Administração

Édison Gonzague Brito da Silva

Pró-Reitor de Ensino

Raquel Lunardi

Pró-Reitora de Extensão

Arthur Pereira Frantz

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

SUMÁRIO

Portarias	4
Ordens de Serviço	9
Férias - Alteração	11
Substituições remuneradas	11
Licenças tratamento de saúde	12
Auxílio natalidade	13
Auxílio pré-escola	13
Licença falecimento	13
Diárias de alimentação e pousada	14
Relação de pagamentos efetuados pela unidade	19

Portarias

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS* SÃO VI-CENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.866, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

PORTARIA Nº 056, DE 01 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Artigo 10-A da Lei 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL à servidora ELISABETE TRENTIN, matrícula SIAPE nº 1870963, ocupante do cargo de Técnica em Assuntos Educacionais, com lotação e exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 04, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 16/12/2018, conforme Processo nº 23238.000212/2019-27.

PORTARIA Nº 057, DE 01 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Artigo 10-A da Lei 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL à servidora GREICE LOPES MAIA FONSECA, matrícula SIAPE nº 1754468, ocupante do cargo de Técnica em Contabilidade, com lotação e exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 07, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 01/02/2019, conforme Processo nº 23238.000078/2019-64.

PORTARIA Nº 058, DE 01 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Art. nº 14 da Lei nº 12.772/2012,

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO à servidora ANA CLAUDIA DE OLIVEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE n° 2758019, ocupante do cargo de Professora do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 3 da Classe D II, com efeitos financeiros a contar de 27/02/2019, conforme Processo nº 23238.000185/2019-92.

PORTARIA Nº 059, DE 01 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Art. nº 14 da Lei nº 12.772/2012,

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO à servidora MARCIA JULIANA DIAS DE AGUIAR, matrícula SIAPE n° 1016602, ocupante do cargo de Professora do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 3 da Classe D II, com efeitos financeiros a contar de 20/02/2019, conforme Processo nº 23238.000186/2019-37.

PORTARIA Nº 060, DE 01 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Artigo 10-A da Lei 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL ao servidor MAGNUS VERISSIMO DE OLIVEIRA MA-CHADO, matrícula SIAPE nº 2134811, ocupante do cargo de Técnico em Arquivo, com lotação no Campus São Vicente do Sul e exercício na Reitoria do IF Farroupilha, para o Nível de Capacitação IV, permanecendo inalterados o seu Nível de Classificação e o seu Padrão de Vencimento, com efeitos financeiros a contar de 21/01/2019, conforme Processo nº 23243.000065/2019-16.

PORTARIA Nº 061, DE 08 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Art. nº 14 da Lei nº 12.772/2012,

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO ao servidor CRISTIANO MARTINS VIEIRA, matrícula SIAPE n° 1767352, ocupante do cargo de Professor do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 3 da Classe D III, com efeitos financeiros a contar de 01/03/2019, conforme Processo nº 23238.000217/2019-50.

PORTARIA Nº 062, DE 11 DE MARÇO DE 2019

Considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI nº 01/2017,

CONCEDER Afastamento Parcial para Qualificação à servidora EVELIZE DORNELES MINUZZI, Matrícula SIAPE nº 2694151, ocupante do cargo de Professora do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico no Campus São Vicente do Sul do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 04 de março a 30 de junho de 2019, para frequentar as disciplinas letivas referentes ao curso de Doutorado em Educação em Ciências: Química da Vida e Saúde, junto à Universidade Federal de Santa Maria, de Santa Maria, RS, conforme o Processo Nº 23238.000187/2018-09.

PORTARIA Nº 063, DE 11 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Art. nº 14 da Lei nº 12.772/2012,

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO ao servidor MAURO JANNER MARTINS, matrícula SIAPE n° 2705335, ocupante do cargo de Professor do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 2 da Classe D IV, com efeitos financeiros a contar de 08/03/2019, conforme Processo nº 23238.000231/2019-53.

Deivid Dutra de Oliveira DIRETOR GERAL Portaria nº 1.866/2016

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.867, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

PORTARIA Nº 064, DE 13 DE MARÇO DE 2019

RETIFICAR a Portaria nº 047, de 27 de fevereiro de 2019, conforme segue:

Onde se lê:

"(...) para o Padrão de Vencimento 14,(...)"

Leia-se:

"(...)para o Padrão de Vencimento 15 (...)"

PORTARIA Nº 065, DE 13 DE MARÇO DE 2019

RETIFICAR a Portaria nº 050, de 27 de fevereiro de 2019, conforme segue:

Onde se lê:

"(...) para o Padrão de Vencimento 15,(...)"

Leia-se:

"(...)para o Padrão de Vencimento 16 (...)"

PORTARIA Nº 066, DE 13 DE MARÇO DE 2019

RETIFICAR a Portaria nº 059, de 01 de março de 2019, conforme segue:

Onde se lê:

" (...) para o Nível 3 da Classe D II,(...)"

Leia-se:

"(...) para o Nível 2 da Classe D III (...)"

PORTARIA Nº 067, DE 13 DE MARÇO DE 2019

RETIFICAR a Portaria nº 038, de 21 de fevereiro de 2019, conforme segue:

Onde se lê:

" (...) para o Nível 3 da Classe D II,(...)"

Leia-se:

"(...) para o Nível 2 da Classe D III (...)"

PORTARIA Nº 068, DE 13 DE MARÇO DE 2019

RETIFICAR a Portaria nº 039, de 21 de fevereiro de 2019, conforme segue:

Onde se lê:

" (...) para o Nível 3 da Classe D II,(...)"

Leia-se:

"(...) para o Nível 2 da Classe D III (...)"

PORTARIA Nº 069, DE 13 DE MARÇO DE 2019

RETIFICAR a Portaria nº 058, de 01 de março de 2019, conforme segue: Onde se lê:

" (...) para o Nível 3 da Classe D II,(...)"

Leia-se:

"(...) para o Nível 2 da Classe D III (...)"

PORTARIA Nº 070, DE 15 DE MARÇO DE 2019

Considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI nº 01/2017,

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO, na carga horária de 16 horas semanais, à servidora TATIANA ROSA DA SILVA, Matrícula SIAPE n° 2126056, ocupante do cargo de Técnica em Assuntos Educacionais no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 01 de abril a 31 de julho de 2019, para fins de realização das atividades do Curso de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica (PROFEPT), em nível de MESTRADO, junto ao Campus Jaguari do Instituto Federal Farroupilha, conforme o Processo N° 23238.000726/2018-00.

PORTARIA Nº 071, DE 15 DE MARÇO DE 2019

Considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI nº 01/2017,

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO, na carga horária de 16 horas semanais, à servidora JAQUE-LINE DUTRA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE n° 2656165, ocupante do cargo de Técnica em Secretariado no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 23 de março a 31 de julho de 2019, para fins de realização das atividades do Curso de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica (PROFEPT), em nível de MESTRADO, junto ao Campus Jaguari do Instituto Federal Farroupilha, conforme o Processo N° 23238.000712/2018-88.

João Flavio Cogo Carvalho DIRETOR GERAL SUBSTITUTO Portaria nº 1.867/2016

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS* SÃO VI-CENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.866, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

PORTARIA Nº 072, DE 18 DE MARÇO DE 2019

Considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI nº 01/2017,

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO, na carga horária de 16 horas semanais, à servidora CÂNDIDA MARIA MACIEL DOS SANTOS, Matrícula SIAPE n° 1611659, ocupante do cargo de Assistente em Administração no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 24 de março a 31 de julho de 2019, para fins de realização das atividades do Curso de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica (PROFEPT), em nível de MESTRADO, junto ao *Campus* Jaguari do Instituto Federal Farroupilha, conforme o Processo N° 23238.000713/2018-22.

PORTARIA Nº 073, DE 20 DE MARÇO DE 2019

Considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI nº 01/2017,

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO, na carga horária de 16 horas semanais, à servidora ITAGIA-NE JOST, Matrícula SIAPE n° 1800230, ocupante do cargo de Pedagogo – Área no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 13 de março a 31 de julho de 2019, para fins de realização das atividades do Curso de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica (PROFEPT), em nível de MESTRADO, junto ao Campus Jaguari do Instituto Federal Farroupilha, conforme o Processo N° 23238.000732/2018-59.

PORTARIA Nº 074, DE 25 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Artigo 10-A da Lei 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL à servidora TATIANA ROSA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2126056, ocupante do cargo de Técnica em Assuntos Educacionais, com lotação e exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 04, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 22/11/2018, conforme Processo nº 23238.000266/2019-92.

PORTARIA Nº 075, DE 25 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Artigo 10-A da Lei 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao servidor MOACIR DA SILVA ROSSI, matrícula SIAPE nº 1110379, ocupante do cargo de Operador de Máquinas Copiadoras, com lotação e exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 15, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 19/02/2019, conforme Processo nº 23238.000267/2019-37.

PORTARIA Nº 076, DE 25 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Artigo 10-A da Lei 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao servidor DILVAR OLIVEIRA SCCOTT, matrícula SIAPE nº 2143546, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, com lotação no Campus São Vicente do Sul e exercício na Reitoria do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 04, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 01/02/2019, conforme Processo nº 23243.000558/2019-56.

PORTARIA Nº 077, DE 25 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Artigo 10-A da Lei 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao servidor MARCELO BITENCOURT MORAES, matrícula SIAPE nº 1767196, ocupante do cargo de Assistente em Administração, com lotação na Reitoria e exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 07, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 02/03/2019, conforme Processo nº 23238.000257/2019-00.

PORTARIA Nº 078, DE 25 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o § 1º do Art. 10 da Lei nº 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL à servidora ELISANGELA SECRETTI, matrícula SIAPE nº 2134979, ocupante do cargo de Técnica em Laboratório/Biologia, com lotação e exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, para o Nível de Capacitação IV, permanecendo inalterados o seu Nível de Classificação e o seu Padrão de Vencimento, com efeitos financeiros a contar de 15/03/2019, conforme Processo nº 23238.000265/2019-48.

PORTARIA Nº 079, DE 25 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o § 1º do Art. 10 da Lei nº 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL ao servidor DILVAR OLIVEIRA SCCOTT, matrícula SIAPE nº 2143546, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, com lotação no Campus São Vicente do Sul e exercício na Reitoria do IF Farroupilha, para o Nível de Capacitação IV, permanecendo inalterados o seu Nível de Classificação e o seu Padrão de Vencimento, com efeitos financeiros a contar de 11/03/2019, conforme Processo nº 23238.000559/2019-09.

PORTARIA Nº 080, DE 25 DE MARÇO DE 2019

Considerando o disposto na Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Decreto nº 5.824, de 29 de junho de 2006 e Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012,

CONCEDER o Incentivo à Qualificação da servidora LAÍS BRAGA COSTA, Matrícula SIAPE nº 1961686, ocupante do cargo de Bibliotecária - Documentalista, com exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, para o percentual de 52% (cinquenta e dois por cento), com efeitos financeiros a contar de 22/03/2019, conforme Processo nº 23238.000285/2019-19.

PORTARIA Nº 081, DE 25 DE MARÇO DE 2019

Considerando o Decreto nº 5.707/2006. Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI nº 01/2017.

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO, na carga horária de 8 horas semanais, ao servidor HÉLIO GELSON SIMON FONTANA, Matrícula SIAPE nº 1889654, ocupante do cargo de Assistente em Administração no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 25 de março a 20 de julho de 2019, para frequentar as disciplinas letivas referentes ao curso de Mestrado Profissional em Desenvolvimento Rural, na Modalidade Presencial, da Universidade de Cruz Alta - UNICRUZ, conforme o Processo Nº 23238.000291/2019-76.

PORTARIA Nº 082, DE 27 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Artigo 10-A da Lei 11.091/2005,

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao servidor JULIO CESAR PERES SIMI, matrícula SIAPE nº 8050027, ocupante do cargo de Auditor, com lotação no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha e exercício na Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares – EBSERH – HUSM/UFSM, para o Padrão de Vencimento 08, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 19/03/2019, conforme Processo nº 23238.000292/2019-11.

Deivid Dutra de OliveiraDIRETOR GERAL

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.867, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

PORTARIA Nº 083, DE 28 DE MARÇO DE 2019

Considerando o Art.23 e o Art. 5°, incisos I e II, da Resolução CONSUP nº 087/2017, que trata do Regulamento da Comissão Própria de Avaliação do Instituto Federal Farroupilha,

- I RECONSTITUIR, em decorrência de vacância de representante discente, o Núcleo de Autoavaliação do Campus São Vicente do Sul, designando para sua composição os servidores a seguir relacionados:
 - Rodrigo Elesbão de Almeida (Docente) Coordenador;
 - Cláudia Adriana Legramante Delevati Bastos (TAE) Vice-Coordenador;
 - Bruno Milani (Docente);
 - Vinícius Radetzke da Silva (Docente);
 - Lara Vargas Becker (TAE);
 - Suélen da Silva Zuguetto (TAE);
 - Murilo Brum de Moura (Discente);
 - Giovana Pereira Vargas (Discente);
 - Christian Raylan Morais dos Santos (Discente);
 - Neusa Sturza (Sociedade Civil Organizada);
 - logenes Medeiros (Sociedade Civil Organizada).
- II A equipe relacionada atuará no Núcleo de Autoavaliação do Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, até a realização de novo processo eleitoral, que ocorrerá em 2020, com carga horária mínima semanal de 2h para desenvolvimento das atividades relacionadas à Avaliação Institucional;
- III Durante o Processo de Autoavaliação Institucional, os membros dos Núcleos e CPA atuarão com carga horária de 4h semanais (não cumulativa com a carga horária descrita no inciso I), período definido conforme cronograma anual de trabalho da CPA.
- IV A carga horária descrita nos incisos I e II deve ser oportunizada pelo Gestor/Chefe imediato do servidor (nos segmentos TAE e Docente) e pelos professores (no segmento discente).

PORTARIA Nº 084, DE 28 DE MARÇO DE 2019

Considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI nº 01/2017, CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO ao servidor WAGNER SCHUSTER, Matrícula SIAPE nº 1759836, ocupante do cargo de Técnico em Laboratório - Área no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, nos períodos: 18/03/19 a 20/03/2019; 20/05/2019 a 24/05/2019 e nos dias 22/03/2019, 10/06/2019, 12/06/2019 e 14/06/2019, para frequentar as disciplinas letivas referentes ao curso de Mestrado em Tecnologia Mineral, na Modalidade Presencial, do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia Mineral (PPGTM), da Universidade Federal do Pampa – UNIPAMPA – Campus Caçapava do Sul, conforme o Processo Nº 23238.000264/2019-01.

PORTARIA Nº 085, DE 29 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Art. nº 14 da Lei nº 12.772/2012,

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO ao servidor ROGERIO CASSANTA ROSADO, matrícula SIAPE n° 2301714, ocupante do cargo de Professor do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 3 da Classe D IV, com efeitos financeiros a contar de 03/09/2018, conforme Processo n° 23238.000311/2019-17.

PORTARIA Nº 086, DE 29 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Art. nº 14 da Lei nº 12.772/2012,

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO à servidora ANGELA MARIA ANDRADE MARI-NHO, matrícula SIAPE n° 1812050, ocupante do cargo de Professora do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 3 da Classe D III, com efeitos financeiros a contar de 13/03/2019, conforme Processo n° 23243.000756/2019-10.

PORTARIA Nº 087, DE 29 DE MARÇO DE 2019

Considerando o disposto na Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Decreto nº 5.824, de 29 de junho de 2006 e Lei nº

12.772, de 28 de dezembro de 2012,

CONCEDER Incentivo à Qualificação para a servidora HELOISA ALVES PINTO DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 2391471, ocupante do cargo de Engenheira Agrônoma, com exercício no Campus São Vicente do Sul do IF Farroupilha, no percentual de 30% (trinta por cento), com efeitos financeiros a contar de 28/03/2019, conforme Processo nº 23238.000314/2019-42.

PORTARIA Nº 088, DE 29 DE MARÇO DE 2019

Considerando o que preceitua o Art. nº 14 da Lei nº 12.772/2012,

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO ACADÊMICO ao servidor DEIVID DUTRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n° 3578375, ocupante do cargo de Professor do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no *Campus* São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 4 da Classe D III, com efeitos financeiros a contar de 19/03/2019, conforme Processo n° 23238.000283/2019-20.

João Flavio Cogo Carvalho DIRETOR GERAL SUBSTITUTO Portaria nº 1.867/2016

Ordens de Serviço

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS* SÃO VI-CENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.866, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

ORDEM DE SERVIÇO Nº 011, DE 08 DE MARÇO DE 2019

DESIGNAR, para constituírem a Comissão Organizadora da IV Semana Acadêmica do Curso de Agronomia/Bacharelado, a realizar-se no período de 18 a 21 de março de 2019, no Campus São Vicente do Sul do IFFAR, os seguintes servidores e discentes:

MEMBROS DOCENTES: Emanuele Junges (Presidente), Ana Lúcia de Paula Ribeiro, Paulo Roberto Cecconi Deon, Rafael Sanches Venturini e Thiago Della Nina Idalgo;

MEMBRO TÉCNICO ADMINISTRATIVO: Suélen da Silva Zuchetto;

DISCENTES: Felipe Silva Poleto, Gabriel Ziquinatti de Souza, Jéssica dos Santos Oliveira, Katieline Morais Girotto, Leonardo Barrios dos Anjos, Maurício Vechietti, Murilo Vargas Lunardi, Onássis Deivis Schlosser, Rodrigo Ivaniski Della-Flora, Samer de Mora Saldanha, Verônica Valvassori de Medeiros.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 012, DE 11 DE MARÇO DE 2019

DESIGNAR as servidoras abaixo relacionadas para constituírem a Comissão encarregada da análise documental referentes às solicitações de afastamento integral para qualificação – Seleção 2019/I, conforme critérios estabelecidos no Edital nº 070/2019, de 13 de fevereiro de 2019.

- 1 CARLA CALLEGARO CÔRREA KADER
- 2 ANDRIZA PUJOL DE ÁVILA
- 3 LILIAN PIECHA MOOR (SUPLENTE)

Deivid Dutra de Oliveira DIRETOR GERAL Portaria nº 1.866/2016

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAM-PUS SÃO VICENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.867, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

ORDEM DE SERVIÇO Nº 013, DE 14 DE MARÇO DE 2019

AUTORIZAR os servidores de empresas que mantém contrato de prestação de serviço com o Campus São Vicente do Sul do IFFar, desde que devidamente habilitados, a dirigirem os veículos oficiais deste Campus no interesse do serviço e/ ou no exercício de suas atribuições.

João Flavio Cogo CarvalhoDIRETOR GERAL SUBSTITUTO
Portaria nº 1.867/2016

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL, no uso de suas atribuições estatutárias e legais, nomeado pela Portaria nº 1.866, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, RESOLVE:

ORDEM DE SERVIÇO Nº 014, DE 18 DE MARÇO DE 2019

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão encarregada da composição do DOD (Documento Oficial de Demanda), com a finalidade de dar início ao processo licitatório para

contratação de empresa especializada para AQUISIÇÃO DE AROS DE TABELA DE BASQUETEBOL para o Ginásio de Esportes do IFFAR - Campus de São Vicente do Sul, e realizar os estudos de acordo com a Instrução Normativa nº 05/2017, da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

- 1 GUSTAVO DE BACCO GIACOMELLI
- 2 ABELAR ZIQUINATI DE OLIVEIRA
- 3 ALEX RODRIGO BONDANI

ORDEM DE SERVIÇO Nº 015, DE 20 DE MARÇO DE 2019

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão encarregada da composição do DOD (Documento Oficial de Demanda), com a finalidade de dar início ao processo licitatório para AQUISIÇÃO DE INSUMOS PARA ALIMENTAÇÃO ANIMAL para o IFFAR - Campus de São Vicente do Sul, e realizar os estudos de acordo com a Instrução Normativa nº 05/2017, da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

- 1 FABIANO DAMASCENO
- 2 EVANDRO JOST
- 3 ALEX RODRIGO BONDANI

ORDEM DE SERVIÇO Nº 016, DE 20 DE MARÇO DE 2019

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão Avaliadora para fins de elaborar, aplicar e avaliar o desempenho dos estudantes: Lucas Soares Ozório, Jardel Rocha dos Santos e Matheus Rodrigues Bressan em processo de Aproveitamento de Estudos/Certificação de Conhecimentos Anteriores no componente curricular – Disciplina de Informática, do Curso Superior de Bacharelado em Administração deste Campus, conforme prevê a Resolução nº 13/2014 - Capítulo XI/IFFar.

Presidente: GLEIZER BIERHALZ VOSS

Membros: EDUARDO LUIS LEMOS E ALECSON MILTON ALMEIDA DOS SANTOS

II - O processo de avaliação deverá obervar o seguinte cronograma:

Aplicação: até 27 de março de 2019 Correção: até 29 de março de 2019

Divulgação dos resultados junto a CRA: 01 de abril de 2019

ORDEM DE SERVIÇO Nº 017, DE 25 DE MARÇO DE 2019

I - RECONSTITUIR a Comissão Disciplinar Permanente do Campus São Vicente do Sul, encarregada de realizar as análises e sugerir as medidas disciplinares cabíveis nos casos de faltas cometidas por estudantes.

REPRESENTANTES DOCENTES Titular: Marcio Oliveira Hornes Suplente: Cláudia Alves dos Santos

REPRESENTANTES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO

Titular: Hélio Gelson Simon Fontana Suplente: Daniela do Amaral Friggi

REPRESENTANTES DO NPI Titular: Cibeli Marzari Bertagnolli Suplente: Ana Luiza Gomes Paz

REPRESENTANTES DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Titular: João Cléber Tonetto Suplente: Ilária D'ávila Pincolino

REPRESENTANTES DISCENTES

Titular: Gabriel Martin Rodrigues dos Santos

Suplente: Ana Lucia Zuconi Bedin

II - A presente Ordem de Serviço substitui, para todos os efeitos e a partir desta data, a Ordem de Serviço nº 107, de 07 de junho de 2018.

ORDEM DE SERVIÇO Nº 018, DE 27 DE MARÇO DE 2019

AUTORIZAR o servidor THIAGO DELLA NINA IDALGO, Professor do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1057818, CPF nº 004.053.670-07, lotado no Campus São Vicente do Sul do IFFar e em exercício junto à Coordenação Geral de Ensino, CNH nº 03148645100, Categoria B/Validade 10/12/2023, a dirigir os veículos oficiais deste Campus no interesse

Férias - Alteração

Processo nº 23238.000081/2019-88

			C00	Unio RDENAÇÃO DE GE	dade STÃO DE PES	SOAS SVS			
Matrícula 1754468	Nome GREICE LOPES MAIA FONSECA				Situação Funcional Ativo Permanente				
Exercícios	Parcelas								
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação*	Homologado	Período	Dias	Início	Término
2019		31/12/2019	30		Pendente	1	10	04/02/2019	13/02/2019
	01/01/2019			Alterada		2	10	22/07/2019	31/07/2019
						3	10	10/09/2019	19/09/2019
			SE	TOR DE LICITAÇÃ	O E CONTRAT	OS SVS			
Matrícula 2126771	Nome ALEX RODRIGO BRONDANI				Situação Funcional Ativo Permanente				
Exercícios	Parcelas								
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação*	Homologado	Período	Dias	Início	Término
			30		Sim	1	1	22/01/2019	22/01/2019
2010	01/01/2019	31/12/2019		Daga (Mareada		2	10	18/02/2019	27/02/2019
2019	01/01/2019			Paga/Marcada		3	5	22/04/2019	26/04/2019
						4	14	23/09/2019	06/10/2019
			SI	ETOR DE ORÇAME	NTO E FINAÇ	AS SVS			
Matrícula 1726290	Nome ENRIETE COGO DOMINGUEZ				Situação Funcional Ativo Permanente				
Exercícios	Parcelas								
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação*	Homologado	Período	Dias	Início	Término
		31/12/2018	30		Pendente	1	25	07/01/2019	31/01/2019
2018	01/01/2018			Alterada		2	2	04/04/2019	05/04/2019
						3	3	18/11/2019	20/11/2019

▶ Substituições remuneradas

(fundamento legal: art. 38, parágrafo 1°, lei 8.112/90 e decisão tcu 483/2002)

PROCESSO Nº 23238.000124/2018-44

NOME DO SERVIDOR: Cristiane da Rosa Salvador

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1726305

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFar Campus São Vicente do Sul-RS ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº1716, de 17/11/2016. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: B.S. de novembro 2016.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coordenação de Gestão de Pessoas/FG-01 NOME DO OCUPANTE TITULAR: Mariane Rodrigues Volz de Aguiar MOŢIVO DO AFASTAMENTO: Férias da titular; Titular em Licença Tratamento Saúde

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 01/03/2019 a 29/03/2019.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.000213/2018-91

NOME DO SERVIDOR: Enriete Cogo Dominguez

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1726290

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFarroupilha - Campus São Vicente do Sul-RS

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1.221, de 08/08/2011. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: DOU de 09/08/2011

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coord. de Orçamento e Finanças - CD 004

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Mariséti Mossi Rodrigues Dias

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Férias da titular PERÍODO DO AFASTAMENTO: 01/03/2019

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº 23238.000387/2018-53

NOME DO SERVIDOR: Max Janos Mello Conterato

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1757357

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFarroupilha - Campus São Vicente do Sul

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 0505, de 05/04/2018. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS Nº 04/ Abril de 2018.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coordenação de Licitação e Contratos – FG 02

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Gustavo Reis San Martin

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Férias do titular

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 03/03/2019 a 15/03/2019

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

Licenças tratamento de saúde

(fundamento legal: art. 202, 203 e 204 da lei nº 8.112/90.)

SERVIDOR (A)	SIAPE	CARGO	PERÍODO AFASTAMENTO	N° DIAS	N° PROCESSO
Tatiana Menezes da Silveira	1107579	Auxiliar de Biblioteca	07/03/2019 á 05/04/2019	30	23238.000201/2015-13
Estela Mari Piveta Pozzobon	1366858	Professor	11/03/2019 à 13/03/2019	03	23238.000426/2014-99
Mariane Rodrigues Volz de Aguiar	1688849	Assistente em Administração	07/03/2019 à 26/04/2019	51	23238.000357/2014-13
Luciane Ayres Peres	1505644	Professor	13/03/2019 à 27/03/2019	15	23238.000813/2016-97
Anderson Monteiro da Rocha	2157978	Professor	12/03/2019 à 19/03/2019	08	23238.000690/2018-56
Rodrigo Nunes Peixoto	1835869	Assistente em Administração	13/03/2019 à 15/03/2019	03	23238.000068/2012-52
Paulo Rogério Ferreira Sampaio	1107613	Vigilante	20/03/2019	01	23238.000890/2018-17
Greice Lopes Maia Fonseca	1754468	Técnico em Contabilidade	20/03/2019 à 24/03/2019	05	23238.000295/2019-54
Fernanda Mendes Furlan	2640794	Professor	19/03/2019 à 22/03/2019	04	23238.000376/2012-88
Paulo Rogério Ferreira Sampaio	1107613	Vigilante	29/03/2019 à 07/04/2019	10	23238.000890/2018-17
Marcos Gregório Ramos Hernandez	14144	Professor	20/02/2019 à 05/04/2019	46	23238.000318/2019-21
Ricardo Humberto Timm	2403754	Professor	19/03/2019 à 28/03/2019	10	23238.000352/2019-03
Elisabete Trentin	1870963	Técnica em Assuntos Educacionais	28/03/2019 à 26/04/2019	30	23238.000166/2015-32

Acompanhamento de Pessoa da Família

(Fundamento Legal: art. 83, da Lei nº 8.112/90.)

SERVIDOR (A)	SIAPE	CARGO	PERÍODO AFASTAMENTO	N° DIAS	N° PROCESSO
Lauricio Bighelini da Silveira (esposa Tatiana)	1216963	Professor	11/03/2019 à 14/03/2019	04	23238.000202/2015-68

^{*} Licença concedida pelo médico assistente, pode haver alteração no período de afastamento após perícia médica oficial em saúde.

Auxílio natalidade

(Fundamento Legal: art. 196, § 2º da Lei nº 8.112/90.)

PROCESSO Nº 23238.000227/2019-95

NOME DO SERVIDOR: MARCELO MARCOS MÜLLER

CARGO: DOCENTE EBTT MATRÍCULA: 2296822

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90 NOME DO DEPENDENTE: Helena Vieira Müller

DATA DO NASCIMENTO: 03/01/2019

CERTIDÃO DE NASCIMENTO Nº: 09899601552019100280186013692759

CARTÓRIO DE REGISTROS: Registro Civil das Pessoas Naturais da 2ª Zona - Santa Maria/RS

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 196, Parágrafo 2º da Lei nº 8.112/90.

Auxílio pré-escola

(Fundamento Legal: dec. 977 de 10/09/1993 e EC 53 de 19/12/2006)

PROCESSO Nº 23238.000227/2019-95

NOME DO SERVIDOR: MARCELO MARCOS MÜLLER

CARGO: DOCENTE EBTT MATRÍCULA: 2296822

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90 NOME DO DEPENDENTE: Helena Vieira Müller

DATA DO NASCIMENTO: 03/01/2019

CERTIDÃO DE NASCIMENTO Nº: 09899601552019100280186013692759

CARTÓRIO DE REGISTROS: Registro Civil das Pessoas Naturais da 2ª Zona - Santa Maria/RS

FUNDAMENTO LEGAL: Dec. 977 de 10/09/1993 e EC 53 de 19/12/2006.

Licença falecimento

(Fundamento Legal: art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei 8.112/1990)

PROCESSO: 23238.000226/2019-41

NOME DO SERVIDOR: JULIO CESAR PERES SIMI

CARGO: AUDITOR MATRÍCULA: 8050027

REGIME JURÍDICO DA LEI Nº 8.112/90.

PERÍODO DA LICENÇA: 04/03/2019 a 11/03/2019

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IF Farroupilha – Campus São Vicente do Sul - RS FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 97, Item III, letra "b" da Lei 8.112/90.

Diárias de alimentação e pousada

(fundamento legal: decreto nº 343, de 19/11/91.)

Afastamentos a Serviço

Número:3/2019

Orgão solicitante: Campus São Vicente do Sul

Data de geração: 01/04/2019

PCDP 000195/19 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: **.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Transportar a palestrante Daniela da Rocha Shneider para proferir palestra com o título: "Fluência Tecnoló-

gico-Pedagógica Docente na Educação à Distância", às 14h, no Campus São Vicente do Sul, IFFar.

São Vicente do Sul (12/02/2019) Santa Maria (12/02/2019)

Santa Maria (12/02/2019) São Vicente do Sul (12/02/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000200/19 Nome do Proposto: DEIVID DUTRA DE OLIVEIRA CPF do Proposto: ***.845.300-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço Descrição Motivo: Apresentação de demandas do IFFar - SVS junto à bancada gaúcha no Congresso Nacional e participação no Fórum

nacional de Educação no Campo, representando o IFFar (à pedido da Magnífica Reitora)

 São Vicente do Sul (12/03/2019)
 Santa Maria (13/03/2019)

 Santa Maria (13/03/2019)
 Porto Alegre (13/03/2019)

Porto Alegre (13/03/2019) Brasília (13/03/2019)
Brasília (13/03/2019) Brasília (15/03/2019)
Brasília (15/03/2019) Porto Alegre (15/03/2019)
Porto Alegre (15/03/2019) São Vicente do Sul (16/03/2019)

Valor das Diárias: 1,329.72

PCDP 000201/19 Nome do Proposto: GILSON EDO ALVES PARODES CPF do Proposto: ***.376.350-** Cargo ou Função: CONTADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Apresentação de demandas do IFFar - SVS junto à parlamentares da bancada gaúcha no Congresso Nacio-

nal

São Vicente do Sul (12/03/2019)Santa Maria (13/03/2019)Santa Maria (13/03/2019)Porto Alegre (13/03/2019)Porto Alegre (13/03/2019)Brasília (13/03/2019)Brasília (13/03/2019)Brasília (15/03/2019)Brasília (15/03/2019)Porto Alegre (15/03/2019)

Porto Alegre (15/03/2019) São Vicente do Sul (16/03/2019)

Valor das Diárias: 1,329.72

PCDP 000202/19 Nome do Proposto: GABRIEL ADOLFO GARCIA CPF do Proposto: ***.984.920-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: TRANSPORTE DE SERVIDORES QUE ESTARÃO RETORNANDO DE BRASÍLIA (BUSCAR NO AEROPORTO PARA

DESLOCAMENTO ATÉ SVS)

São Vicente do Sul (15/03/2019) Porto Alegre (15/03/2019) São Vicente do Sul (16/03/2019)

Valor das Diárias: 297.78

PCDP 000243/19 Nome do Proposto: EVANDRO JOST CPF do Proposto: ***.385.910-**

Cargo ou Função: ENGENHEIRO AGRONOMO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da feira agropecuária EXPODIRETO em Não-Me-Toque/RS.

São Vicente do Sul (12/03/2019)

Não-Me-Toque (12/03/2019) São Vicente do Sul (12/03/2019)

Não-Me-Toque (12/03/2019

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000245/19 Nome do Proposto: FERNANDA MENDES FURLAN CPF do Proposto: ***.276.640-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participação na 1ª Conferência Municipal sobre os Impactos dos Agrotóxicos - Representante do Conselho

Municipal de Saúde de São Vicente do Sul.

São Vicente do Sul (15/03/2019) Itaqui (15/03/2019)

taqui (15/03/2019) São Vicente do Sul (15/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000270/19 Nome do Proposto: JAIRO CRUZ DA CRUZ CPF do Proposto: ***.884.990-**

Cargo ou Função: TECNICO EM AGROPECUARIA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Recolher resíduos de oliva com a finalidade de silagem para experimento de pesquisa no campus.

São Vicente do Sul (11/03/2019) Formigueiro (12/03/2019) São Vicente do Sul (12/03/2019)

Valor das Diárias: 223.86

PCDP 000278/19 Nome do Proposto: EDUARDO RAFAEL MIRANDA FEITOZA CPF do Proposto: ***.944.591-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar de reunião do grupo de arquivistas para tratar de questões ligadas à gestão de documentos, na

Reitoria do IFFar, em Santa Maria.

São Vicente do Sul (31/01/2019) Santa Maria (31/01/2019) São Vicente do Sul (31/01/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000279/19 Nome do Proposto: CLAUDIA ADRIANA DELEVATI BASTOS CPF do Proposto: ***.689.700-**

Cargo ou Função: ADMINISTRADOR Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição Motivo: Reunião da CPA e Núcleo de autoavaliação, conforme memorando circular nº 55/2019.

São Vicente do Sul (27/02/2019) Santa Maria (27/02/2019) Santa Maria (27/02/2019) São Vicente do Sul (27/02/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000291/19 Nome do Proposto: ANA LUIZA GOMES PAZ CPF do Proposto: ***.017.840-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição Motivo: Participar de Reunião GT Curricularização da Extensão e da Pesquisa, conforme descrito no Memorando

Circular nº 10/2019 - PROEX/REITORIA/IF Farroupilha, no Gabinete da Reitora, em Santa Maria (RS).

São Vicente do Sul (14/03/2019) Santa Maria (14/03/2019)

Santa Maria (14/03/2019) São Vicente do Sul (14/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000292/19 Nome do Proposto: FRANCINE CASSOL PRESTES CPF do Proposto: ***.834.340-**

Cargo ou Função: ENFERMEIRO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição Motivo: Participar de Reunião GT Valorização da Vida, conforme descrito no Memorando Circular nº 30/2019 - PRO-

EN/REITORIA/IF Farroupilha, na sala de reuniões da PROEN, em Santa Maria (RS).

São Vicente do Sul (14/03/2019 Santa Maria (14/03/2019) Santa Maria (14/03/2019) São Vicente do Sul (14/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000294/19 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Transportar alunos/atletas para treinamento junto à Universidade Federal de Santa Maria(CEFD), em Santa

Maria (RS).

São Vicente do Sul (15/03/2019) Santa Maria (15/03/2019) Santa Maria (15/03/2019) São Vicente do Sul (15/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000316/19 Nome do Proposto: JAIRO CRUZ DA CRUZ CPF do Proposto: ***.884.990-**

Cargo ou Função: TECNICO EM AGROPECUARIA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Visita a propriedade da senhora Maristane Faturi - Fazenda Formigueiro - Itacurubi/RS, com a finalidade de

cadastro junto ao IFFAR, conforme ordem de serviço nº 112 de 26/06/2018 e memorando DPEP nº 010/2019.

São Vicente do Sul (15/03/2019) Itacurubi (15/03/2019) Itacurubi (15/03/2019) São Vicente do Sul (15/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000341/19 Nome do Proposto: RAFAEL ANCINELO ADOLPHO CPF do Proposto: ***.346.530-**

Cargo ou Função: TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Reunião do Comitê de Tecnologia da Informação em Júlio de Castilhos. Memo 100/2019 PRDI

 São Vicente do Sul (19/03/2019)
 Júlio de Castilhos (19/03/2019)

 Júlio de Castilhos (19/03/201)
 São Vicente do Sul (19/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000368/19 Nome do Proposto: GUSTAVO DE BACCO GIACOMELLI CPF do Proposto: ***.378.290-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da reunião geral da Comissão Permanente de Prevenção Contra Incêndio (CPPCI), na reitoria.

São Vicente do Sul (19/03/2019) Santa Maria (19/03/2019) Santa Maria (19/03/2019) São Vicente do Sul (19/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000394/19 Nome do Proposto: ANDRE VINICIUS MOSSATE JOBIM CPF do Proposto: ***.908.200-**

Cargo ou Função: Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Realizar palestra para NEABI, com o título: A história indígena do Rio Grande do Sul: Possibilidades e Pers-

pectivas.

Santa Maria (20/03/2019) São Vicente do Sul (20/03/2019) São Vicente do Sul (20/03/2019) Santa Maria (20/03/2019)

Valor das Diárias: 88.50

PCDP 000395/19 Nome do Proposto: JOSE AGNALDO SOARES MACHADO CPF do Proposto: ***.049.290-**

Cargo ou Função: AUXILIAR DE ENCANADOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Transportar o palestrante ANDRÉ VINÍCIUS MOSSATE JOBIM, para proferir palestra para NEABI com o Título:

A história indígena do Rio Grande do Sul: Possibilidades e Perspectivas, no IFFar - Campus SVS.

São Vicente do Sul (20/03/2019) Santa Maria (20/03/2019) São Vicente do Sul (20/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000396/19 Nome do Proposto: JAIRO CRUZ DA CRUZ CPF do Proposto: ***.884.990-**

Cargo ou Função: TECNICO EM AGROPECUARIA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Coleta de resíduo de oliveiras com finalidade de silagem para uso em experimento no campus.

São Vicente do Sul (20/03/2019) Formigueiro (21/03/2019) São Vicente do Sul (21/03/2019)

Valor das Diárias: 223.86

PCDP 000397/19 Nome do Proposto: JULIANA FELICIANO NUNES GIACOMELLI CPF do Proposto:

***.251.360-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participar do VII SEMINÁRIO DE ASSESSORES PEDAGÓGICOS E GESTORES DE ENSINO DO IFFar, no Auditório da Reitoria, em Santa Maria (RS), conforme MEMORANDO CIRCULAR Nº 16/2019 - PROEN/REITORIA/IF Farroupilha.

São Vicente do Sul (20/03/2019) Santa Maria (20/03/2019)

Santa Maria (20/03/2019) São Vicente do Sul (20/03/2019)

Valor das Diárias: 51.33

PCDP 000398/19 Nome do Proposto: LIDIANE BOLZAN DRUZIAN CPF do Proposto: ***.400.170-**

Cargo ou Função: PEDAGOGO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participar do VII SEMINÁRIO DE ASSESSORES PEDAGÓGICOS E GESTORES DE ENSINO DO IFFar, no Auditório da Reitoria, em Santa Maria (RS), conforme MEMORANDO CIRCULAR Nº 16/2019 - PROEN/REITORIA/IF Farroupilha.

São Vicente do Sul (20/03/2019) Santa Maria (20/03/2019) São Vicente do Sul (20/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000399/19 Nome do Proposto: NEIVA LILIAN FERREIRA ORTIZCPF do Proposto: ***.665.590-**

Cargo ou Função: PEDAGOGO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participar do VII SEMINÁRIO DE ASSESSORES PEDAGÓGICOS E GESTORES DE ENSINO DO IFFar, no Auditório da Reitoria, em Santa Maria (RS), conforme MEMORANDO CIRCULAR Nº 16/2019 - PROEN/REITORIA/IF Farroupilha.

São Vicente do Sul (20/03/2019) Santa Maria (20/03/2019) São Vicente do Sul (20/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000400/19 Nome do Proposto: RODRIGO DOS SANTOS GODOI CPF do Proposto: ***.004.120-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário Descrição Motivo: Participar do VII SEMINÁRIO DE ASSESSORES PEDAGÓGICOS E GESTORES DE ENSINO DO IFFar, no Auditório da Reitoria, em Santa Maria (RS), conforme MEMORANDO CIRCULAR Nº 16/2019 - PROEN/REITORIA/IF Farroupilha.

São Vicente do Sul (20/03/2019) Santa Maria (20/03/2019)

Santa Maria (20/03/2019)

São Vicente do Sul (20/03/2019)

Valor das Diárias: 84.93

PCDP 000408/19

Nome do Proposto: ABELAR ZIQUINATTI DE OLIVEIRA

CPF do Proposto:

***.346.140-**

Cargo ou Função: PEDREIRO

Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Buscar material de consumo (alimentação) junto ao Campus de Alegrete

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Alegrete (21/03/2019)

Alegrete (21/03/2019)

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000416/19

Nome do Proposto: JULIANA FELICIANO NUNES GIACOMELLI

CPF do Proposto:

***.251.360-**

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participar do VII SEMINÁRIO DE ASSESSORES PEDAGÓGICOS E GESTORES DE ENSINO DO IFFar, no Auditório da Reitoria, em Santa Maria (RS), conforme MEMORANDO CIRCULAR Nº 16/2019 - PROEN/REITORIA/IF Farroupilha.

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Santa Maria (21/03/2019)

Santa Maria (21/03/2019)

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Valor das Diárias: 51.33

PCDP 000417/19 Nome do Proposto: LIDIANE BOLZAN DRUZIAN CPF do Proposto: ***.400.170-**

Cargo ou Função: PEDAGOGO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participar do VII SEMINÁRIO DE ASSESSORES PEDAGÓGICOS E GESTORES DE ENSINO DO IFFar, no Auditório da Reitoria, em Santa Maria (RS), conforme MEMORANDO CIRCULAR Nº 16/2019 - PROEN/REITORIA/IF Farroupilha.

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Santa Maria (21/03/2019)

Santa Maria (21/03/2019

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000418/19 Nome do Proposto: NEIVA LILIAN FERREIRA ORTIZCPF do Proposto: ***.665.590-**

Cargo ou Função: PEDAGOGO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participar do VII SEMINÁRIO DE ASSESSORES PEDAGÓGICOS E GESTORES DE ENSINO DO IFFar, no Auditório da Reitoria, em Santa Maria (RS), conforme MEMORANDO CIRCULAR Nº 16/2019 - PROEN/REITORIA/IF Farroupilha.

São Vicente do Sul (21/03/2019) Santa Maria (21/03/2019)

Santa Maria (21/03/2019)

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP 000420/19

Nome do Proposto: JOAO FLAVIO COGO CARVALHO

CPF do Proposto:

***.764.320-**

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

Descrição Motivo: Participar do VII SEMINÁRIO DE ASSESSORES PEDAGÓGICOS E GESTORES DE ENSINO DO IFFar, no Auditó-

rio da Reitoria, em Santa Maria(RS).

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Santa Maria (21/03/2019)

Santa Maria (21/03/2019)

São Vicente do Sul (21/03/2019)

Valor das Diárias: 84.93

▶ Relação de pagamentos efetuados pela unidade

EMPRESA	E. D.	VALOR (R\$)
CASA BRASIL UTILIDADES EIRELI	3.33.90.30.19	R\$ 4.599,70
CASA BRASIL UTILIDADES EIRELI	3.33.90.30.21	R\$ 1.278,00
FAMAHA - COMERCIO DE MATERIAL DE INFOR	3.33.90.30.22	R\$ 158,40
FERRAGEM TEMPO REAL LTDA	3.33.90.30.24	R\$ 607,50
FERRAGEM TEMPO REAL LTDA	3.33.90.30.42	R\$ 221,50
J. J. VITALLI	3.33.90.30.24	R\$ 104,30
NATIVA COMERCIO DE TINTAS EIRELI	3.33.90.30.24	R\$ 660,00
NORTE COMERCIO E SERVICOS LTDA	3.33.90.30.19	R\$ 2.401,98
R.P FERRAGENS LTDA	3.33.90.30.24	R\$ 395,64
R.P FERRAGENS LTDA	3.33.90.30.26	R\$ 389,85
AGRIVET DISTRIBUIDORA LTDA	3.33.90.30.31	R\$ 1.790,00
AGROFORTE COMERCIAL AGROPECUARIA LTDA	3.33.90.30.08	R\$ 7.167,68
BSI - BRASIL SOLUCOES INTELIGENTES LTDA	3.33.90.30.17	R\$ 2.593,40
DANIELA TENFEN	3.33.90.30.24	R\$ 855,96
FER - MAX FERRAMENTAS LTDA	3.33.90.30.24	R\$ 612,60
JCA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA	3.33.90.30.07	R\$ 18.548,39
JOSE CARLOS D GAUBE	3.33.90.30.07	R\$ 4.500,00
JOSE EURICO BRAGA CORREA	3.33.90.30.06	R\$ 13.546,00
LAURA BORGES DRESCH & CIA LTDA	3.33.90.30.18	R\$ 180,77
LPF COMERCIO DE SEMENTES EIRELI	3.33.90.30.42	R\$ 350,40
META COMERCIO DE FERRAGENS E FERRAMENTA	3.33.90.30.26	R\$ 5.418,00
MGS BRASIL DISTRIBUIDORA EIRELI	3.33.90.30.24	R\$ 1.370,20
R.P FERRAGENS LTDA	3.33.90.30.24	R\$ 312,30
RM COMERCIO DE MERCADORIAS E MATERIAIS	3.33.90.30.24	R\$ 822,00
SLIMP DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS DE CON	3.33.90.30.06	R\$ 10.000,00
SUPRA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA	3.33.90.30.07	R\$ 3.227,22
VALDERI J CONTERATO GIACOMELLI	3.33.90.30.07	R\$ 4.117,50
TOTAL		R\$ 86.229,29

BOLETIM DE SERVIÇO (Lei N.º 4.965, de 05/05/66)

Nº: 03/2019

